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Преимущество тигельных электропечей ёмкостью до 500 кг с прочным стальным корпусом и магнитопроводами.
Передовые зарубежные фирмы и отечественные заводы, занятые электропечестроением длительное время выпускали сталеплавильные тигельные электропечи и электропечи для плавки цветных металлов на ёмкость до 500кг открытой конструкции, т.е облегчённый каркас из алюминиевых сплавов или из нержавеющей немагнитной стали без применения магнитопроводов. Такая конструкция считалась более технологичной, более дешевой и удобной в эксплуатации.

Однако, произошедшее в последнее время ценовые изменения цветным металлам, более жесткие требования по санитарным нормам заставили изменить взгляд на конструкцию "малых" тигельных плавильных электропечей. Созданный и испытанный опытный образец электропечи емкостью 400кг для плавки стали с прочным стальным корпусом и магнитопроводами выявил следующие преимущества по с равнению с облегчённым каркасным вариантом: - электропечи со стальным корпусом (далее по тексту ЭПСК) позволяют продлить срок службы футеровки.

· За счёт плотного обжатия магнитопроводами индуктора, крепления индуктора шпильками к корпусу снимает вибрацию до минимума. Прочный корпус ЭПСК гасит толчки и удары при работе гидравлики за счёт жесткости всей конструкции.

· ЭПСК работает более бесшумно по сравнению с "открытым" вариантом печи

· Съемные панели вокруг корпуса упрощают обслуживание и обеспечивают доступ ко всем узлам печи. Стальной корпус с магнитопроводами ЭПСК снижает вредные электромагнитные поля, могущие воздействовать на обслуживающий персонал практически до общефоновых значений

· Закрытая конструкция ЭПСК позволяет больше экономить тепло нагретого металла и КПД таких печей на несколько процентов выше, чем у открытых

· Магнитопроводы ЭПСК уменьшают вредный нагрев, каркаса.

· Верхняя и нижняя части ЭПСК выполнены из фасонных огнеупоров не несущих по конструкции значительных механических нагрузок, что продляет срок службы огнеупоров.

· ЭПКС применена усовершенствованная система контроля состояния футеровки и температурный контроль охлаждающей воды.

· Прочный корпус ЭПСК позволяет применить в электропечах технологию ускоренного выталкивания футеровки при её замене.

· Конструкция корпуса электропечи позволяет дополнительно устанавливать на электропечь крышку и отсосы.
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